

Einladung

5. SAGL-BAR
Hobbyfussballturnier
am Samstag den
22. Juni 2019
Sportplatz Karrösten

A-6463 Karrösten/ Tirol Austria

- > Waldbar
- > After-Show-Party
- > Legendäre BAR im Vereinslokal

www.fcsaglbar.at saglbar.karroesten@gmail.com

5. SAGL-BAR Hobbyfussballturnier am Samstag den 22. Juni 2019 Sportplatz Karrösten

Veranstalter: FC Sagl-Bar Karrösten

Obmann Raffl Martin

Ort: Sportplatz Karrösten

A-6463 Karrösten Grombichlweg 40

Turnierbeginn: Samstag 22. Juni 2019

um 10:00 Uhr

Nenngeld: € 60,00.-

Bankverbindung: FC Sagl-Bar Karrösten

AT56 3600 0000 0667 2463

RZTIAT22

Spielfeld: Kleinfeld-Rasenplatz

Meldeschluss: 30. Mai 2019

ACHTUNG:

Begrenzte Anzahl der Mannschaften (Reihung erfolgt nach Anmeldedatum)

www.fcsaglbar.at saglbar.karroesten@gmail.com

5. SAGL-BAR Hobbyfussballturnier am Samstag den 22. Juni 2019 Sportplatz Karrösten

Turnierbestimmungen:

Teilnahmeberechtigt sind alle Hobbymannschaften aus Nah und Fern. Zugelassen sind Spieler ab 14 Jahren.

Gespielt wird auf Kleinfeld-Rasenplatz

Die Spieleranzahl beträgt 5 Feldspieler +1 Tormann.

Die Spielzeit beträgt mindestens 1 x 10 Minuten

ohne Seitenwechsel.

Die Spiele werden von Vereinsinternen und geprüften Schiedsrichtern geleitet.

Der Spielmodus und Spieldauer hängt von der Anzahl der teilnehmenden Mannschaften ab, und wird spätestens 1 Woche vor Turnierbeginn schriftlich per Post oder Email bekanntgegeben.

Gespielt wird nach den Intern. Fußballregeln, aber ohne Abseits. Spielertausch ist nur bei Spielunterbrechung gestattet.

Bei groben Unsportlichen Verhalten behält sich der Veranstalter das Recht vor, Spieler, oder sogar die gesamte Mannschaft vom Turnier auszuschließen.

Die Turnierleitung ist im Auftrag des Veranstalters für Alles der Entscheidungsträger. Jede Mannschaft erhält einen Preis!!

www.fcsaglbar.at saglbar.karroesten@gmail.com

Unter Anerkennung der Turnierbedingungen melde ich mich zum 5. Sagl-Bar Hobbyfussballturnier am 22. Juni 2019 in Karrösten an.

Name
Vorname
Strasse
PLZ/ W ohnort
Telefon/Handy
Email@@
Mannschaftsname
Internet <u>http://www</u>
Ort,DatumUnterschrift:Unterschrift

Haftung:

Für Sach und Personenschäden jeglicher Art, wird von Seiten des Veranstalters keine Haftung übernommen.

www.fcsaglbar.at saglbar.karroesten@gmail.com